

# KÖZPONTI FELVÉTELI ÍRÁSBELI

a Szent László Katolikus Gimnázium, Technikum,  
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Kollégium és Óvodában



**Kedves Jelentkező!**

Köszönjük, hogy intézményünket választottad a központi írásbeli vizsga letételéhez. Néhány dologra szeretnénk felhívni a figyelmed:

**Kérjük, hogy a vizsgák megkezdése előtt 30 perccel jelenj meg az intézményben.**

**A járványügyi helyzet miatt szülők az iskola épületébe nem léphetnek be!**

**Belépés a főbejáraton valamint a portán keresztül történik.**

**Kézfertőtlenítés, testhőmérséklet mérés és regisztrálás után  
(nyilvántartásba vesszük, hogy megérkeztél)**

**segítőink útbaigazításával indulhatsz a számodra kijelölt tanterembe.**

**Szájmaszkot feltétlen hozz magaddal, melynek viselése az írásbeli vizsga alatt erősen ajánlott,  
de nem kötelező. A folyosón azonban kötelező a szájmaszk szabályos használata.**

**A vizsgára feltétlenül hozd magaddal a következőket:**

**személyazonosításra alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt,  
valamint a mellékelten megküldött vizsga behívó levelet.**

Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű tintával kell elvégezned. A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.

A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható.

## **A vizsga menete:**

**10:00 Magyar nyelv (45 perc)  
Szünet: 15 perc  
11:00 Matematika (45 perc)**

## **Betekintés a dolgozatokba:**

**2021. JANUÁR 29. (péntek) 8:00-16:00 között  
helye: főépület 1-es tanterem**

**A kijavított dolgozatokat eljuttatjuk elektronikus úton azok részére, akik ezt a [kisvardaszlki@gmail.com](mailto:kisvardaszlki@gmail.com) címen kérik  
(a diák OM azonosítóját, nevét és születési idejét kérjük feltüntetni).**

**Hozd magaddal tudásod, mi pedig biztosítjuk számodra az egészségügyi szabályoknak megfelelő tiszta, fertőtlenített tantermeket  
és a biztonságos távolságot társaidtól.**



Várunk szeretettel:

**2021. január 23-án**

**Addig is jó felkészülést kívánunk!**

